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Le Briscope 

Parc de l’Hôtel de Ville

69530 BRIGNAIS

Téléphone : 04.78.05.51.74

Email : embrignais@gmail.com 
Site : www.ecoledemusiquedebrignais.com 


REGLEMENT INTERIEUR



1 - Le statut

L’école de musique est une section de l’Association Musicale de Brignais qui a pour but l’enseignement, la pratique, la création et la diffusion de la musique sous toutes ses formes.

Comme chaque section de l'AMB, l’école est dirigée par un conseil d’administration constitué de membres bénévoles.

Chaque année, l’assemblée générale permet aux adhérents de prendre connaissance des bilans d'activités et financiers pour la saison écoulée et des choix et perspectives futurs de la nouvelle saison.

2 - Les rôles du directeur et du conseil d’administration

Le rôle du directeur est essentiellement des domaines musical et administratif. Il anime l’équipe pédagogique. 

Les orientations pédagogiques et les projets musicaux sont soumis par le directeur à l’approbation du conseil d’administration.

Les fonctions financières restent de la compétence du conseil d’administration.

3 - Les objectifs de l'enseignement

L'enseignement prodigué à l'école de musique offre aux élèves la possibilité de : 

· découvrir, apprendre, écrire et jouer la musique,

· intégrer les autres sections de l'association (Harmonie, Tourdion, Summerswing, Cor des Alpes, Guinguette, Brignais Big Band) et les groupes ou ensembles de la section,

· se produire en public, lors de manifestations municipales ou privées, et faire apprécier leur prestation, 

· poursuivre des études musicales dans des établissements supérieurs,

· présenter l'option 'Musique' du baccalauréat.

4 - Les cours

L’exactitude aux cours est de rigueur aussi bien pour l’élève que pour le professeur.

Le professeur assure 30 cours pour l’année scolaire. La durée des cours est fixée à l'inscription.

Pour ses absences :

· Le professeur doit notifier une absence prévue une semaine à l’avance. Il doit avertir le secrétariat et l’élève en cas d'absence exceptionnelle. En tout état de cause, le professeur est tenu de remplacer le cours.

· L’élève doit avertir le professeur ou le secrétariat de l'école. Le professeur n’est pas tenu de rattraper le cours.

5 - Copies de partitions

Les copies de partition confiées aux élèves dans le cadre de l’école de musique doivent être munies d’un justificatif de paiement des droits de reproduction. Un timbre est collé par le professeur sur chaque page de partition photocopiée. Une page de partition timbrée est valide pour l’année scolaire en cours. Au cas où l’élève égare ses pages de partition timbrées, l’école de musique sera en droit de récupérer une somme de 1 € par page auprès de la famille adhérente. 

6 - Les heures musicales

Les heures musicales sont des petits concerts ouverts à tout public qui permettent de présenter les différents instruments enseignés et mettre l’élève en situation d’interprète et surmonter son trac. Ils permettent aux parents d’apprécier les progrès des enfants, et à l’équipe pédagogique d'évaluer le niveau de chaque élève et son appartenance à un éventuel cycle.

Ces heures musicales ont lieu à l'auditorium du Briscope, selon un calendrier établi à chaque rentrée. Afin de présenter un moment de qualité, les élèves inscrits doivent être présents dès 18h15.

Il s'agit de mini-concerts avec du public, il sera donc interdit d'entrer et de sortir de l'auditorium pendant toute la durée de l'heure musicale.

7 - Les modalités d’inscription et de réinscription

Pour toute inscription, l’adhérent doit rencontrer le directeur.

Les réinscriptions ne sont pas automatiquement reconductibles. Elles sont organisées fin juin/début juillet et fin août/début septembre, auprès du secrétariat de l’école de musique. Un courrier électronique avertira les adhérents de l'ouverture des prises de rendez-vous.

La grille de tarifs est révisée chaque année. Elle est envoyée par courrier électronique aux adhérents lors des réinscriptions.

L’adhésion, les cours et les locations doivent être réglés en totalité lors de l'inscription. Les moyens de paiement possibles sont : 

· Par chèque 

· Par prélèvements mensuels. (fournir un RIB/IBAN) **
· Par chèques vacances 

La somme réglée est acquise à l’école de musique : les contrats des professeurs sont établis à chaque rentrée pour un nombre d'heures d'enseignement calculé d'après les inscriptions. En cas d'absence prévue d'un élève, le directeur et le professeur peuvent dédier ces heures libérées à d'autres activités de l'école.

De ce fait, aucune absence prolongée non signalée au secrétariat de l'école dans un délai de 10 jours et aucune démission ne pourront prétendre à un quelconque remboursement.

** En cas de rejet de prélèvement, des frais bancaires seront refacturés (20 € par rejet)
8 - L’adhésion

Le montant de l’adhésion de l’association (AMB) est fixé par le conseil d’administration et est acquitté par chaque adhérent/famille indépendamment des cours suivis. Elle est destinée à couvrir une partie des frais administratifs annuels de l'association et de la section, ainsi que l'assurance.

9 - Dons

L’école de musique fait partie de l’Association Musicale de Brignais dont le statut lui permet de recevoir des dons financiers ou en nature de la part des particuliers et des entreprises. Ces dons donnent droit à réductions d’impôts pour les donateurs selon les conditions fiscales en vigueur. 

10 - La location d’instruments

Les élèves ont la possibilité de louer un instrument auprès de l’école de musique, ceci dans la limite des stocks disponibles.

Un contrat de location annuel est établi entre le loueur et l’école de musique. Un chèque de caution du montant du coût d'achat de l'instrument neuf est demandé au loueur.

11 - Assurance

L’école de musique adhère au contrat d’assurance souscrit par la Confédération Musicale de France auprès d’AXA Assurances.

Certains dommages aux instruments peuvent être couverts par ce contrat.

12 - L’accès à l’école de musique

L’école de musique n’est pas responsable des enfants en dehors des heures de cours. Les parents veilleront donc à accompagner leurs enfants jusqu’à la salle de cours et seront présents pour les reprendre dès la fin des cours. Sauf autorisation du directeur, l’accès aux salles est interdit en dehors des cours. L’accès à l’école de musique se fait par l’entrée principale du mardi au vendredi de 8h30 à 18h00, et le samedi de 8h30 à 13h. L’entrée se fait par l’accès rue de la Pinette le lundi toute la journée, le samedi après-midi, et les soirées de 18h à 21h.
13 - Litiges et réclamations

Toute réclamation d’ordre financier doit être transmise par écrit au Conseil d’Administration avant la fin de l'année en cours.
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